

## Моніторинг стану справ на 30 вересня 2004 року

	Запитання та напрямки для тестування чи розробки індикаторів	Категорії (DPSIR)					Стан справ щодо розробки індикатора (пропозиція, підрахунок, опис) - Укр.	Використання в ГІС, картування (пропозиція УЦМЗР)
		D	P	S	I	R		
<b>ПРИРОДНЕ БІОРІЗНОМАНІТТЯ</b>		<b>D</b>	<b>P</b>	<b>S</b>	<b>I</b>	<b>R</b>		
	Introduction						Укр.	
	What is Agricultural Biodiversity?						Укр.	
	What are the Benefits of Agricultural Biodiversity?						Укр.	
	Biodiversity and Agriculture						Укр.	
<b>Q1</b>	<b>Який нинішній стан агробіорізноманіття в Україні?</b>							
	Типи та площі с/г земель			S			Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Індекс живої планети (LPI)					R	Проект опису (укр.)	
	Індекс природного капіталу (NCI) - Версія 1			S		R	підрахунок (Укр.)	
	Індекс природного капіталу (NCI) - Версія 2			S		R	підрахунок (Укр.)	
	Різноманіття ґрунтів						підрахунок	
	Видове багатство			S		R	підрахунок	
	Видове багатство - ссавці			S		R	підрахунок	
	Додатково: стан популяцій диких мисливських видів (ссавців)			S		R	Проект опису (укр.)	
	Видове багатство - рослини (бур'яни) - наукові дані			S		R	підрахунок	
	Видове багатство - рослини (бур'яни) - інші офіційні дані			S		R	підрахунок	
	Стан популяцій рідкісних видів			S			підрахунок	карта в ГІС
	Стан популяцій чужерідних видів			S		R	підрахунок	
	Аналіз та інвентаризація залишків природних територій			S			наукова стаття	карта в ГІС
	Наявність та якість прісної води			S	I		Проект опису (укр.)	
	Додатково: частка с.г.земель у складі ПЗФ			S			Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Додатково: площа та частка мисливських угідь в складі земель с.г.призначення			S			Проект опису (укр.)	
	Додатково: вміст гумусу			S			Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Додатково: вміст фосфору			S			Проект опису	
	Додатково: вміст калію			S			Проект опису	
	Додатково: реакція ґрунтового розчину (рН)			S			Проект опису (укр.)	

Q2	Які основні фактори, що викликають втрати чи збільшення агробіорізноманіття, та як зміни у землекористуванні впливають на втрату чи збільшення агробіорізноманіття?							
	Моделі споживання (рівень добробуту)	D					Проект опису (укр.)	
	Рівень бідності	D					Проект опису (укр.)	
	Додатково: види ЧКУ як індикатори основних факторів						пропозиція	карта в ГІС
	Показники заселеності та міграції населення (мовне різноманіття)	D					Проект опису (укр.)	
	Зміни у землекористуванні		P					карта в ГІС
	Land use changes (privatisation)	D	P		I		Проект опису (укр.)	
	Land use changes (=type lands changes)	D	P		I		Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Чужерідні види					R	підрахунок	карта в ГІС
	Штучна фрагментація ландшафтів				I			карта в ГІС
	Фрагментація дорогами				I		Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Фрагментація природних ландшафтів (інвентаризація островів природних територій)				I		наукова стаття	карта в ГІС
	Інтенсивність розорювання земель		P				Fact Sheet (Укр.)	карта в ГІС
	Випасання худоби		P	S	I		Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	С/г земельний менеджмент (грунти та вода)	D		S			Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Інтенсивність застосування добрив, пестицидів та гербіцидів у с/г							
	добрива мінеральні		P				Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	добрива органічні		P				Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	пестициди, фунгіциди, інсектициди		P				Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Якість абіотичного середовища (грунти, вода, повітря)	D					підрахунок	
	Якість абіотичного середовища (грунти)						Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Якість абіотичного середовища (вода)						Проект опису (укр.)	
	Якість абіотичного середовища (повітря)						Проект опису (укр.)	
	Глобальна зміна клімату та забруднення (за інформацією GLOBIO)	D					пропозиція	
	Додатково. Збереження земель: створення полезахисних лісосмуг				I		Проект опису (укр.)	
Q3	Яким землям можна було б повернути їх природний стан у найближчому майбутньому?							
	Індекс просторової цілісності			S		R	RS map	карта в ГІС
	Розміщення та площа малопродуктивних земель с.г. призначення			S			підрахунок	
	Території з високою різноманітністю, на якій проживають рідкісні види			S		R	наукова стаття	карта в ГІС
	Території для моніторингу природного біорізноманіття рослин притаманних агроландшафтам (в межах заповідників)			S		R	Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	С/г землі, які залишають під паром на тривалий період	D		S	I		Fact Sheet (Укр.)	
	С.г. угіддя неінтенсивного використання			S			підрахунок	
	Заселеність території			S			Проект опису (укр.)	

	Землі для приватизації	D			I		in discussion	
	Економічні фактори впливу (тиску)	D					пропозиція	
	Землі, заплановані для виведення із експлуатації та збереження				I		підрахунок	
	Додатково: відношення площі стабільних угідь до площі ріллі (або коефіцієнт стійкості)			S			пропозиція	
<b>Q4</b>	<b>Наскільки національні індикатори біорізноманіття пов'язані з міжнародними індикаторами?</b>							
	LPI щодо видів, які мігрують			S			підрахунок	
	C/г землі, що найкраще підходять для видів, які мігрують			S			підрахунок	карта в ГІС
	Дії в рамках міжнародних ініціатив чи договорів (FAO, CBD, CMS)	D					офіційна інформація	
	Оцінка державної політики та міжнародних договорів	D					офіційна інформація	
<b>Q5</b>	<b>Як створити сценарії змін агробіорізноманіття, та як зупинити втрати біорізноманіття у найближчому майбутньому?</b>							
	Прогнозування змін із допомогою індексів (LPI, NCI)			S			підрахунок	
	Прогнозування негативних впливів у ключовому питанні 2			S			пропозиція	
	Майбутня урядова політика	D					пропозиція	
	Оцінка ризиків для видів та розробка планів дій	D					офіційна інформація	
	<b>ГЕНЕТИЧНЕ РІЗНОМАНІТТЯ</b>							
<b>Q6</b>	<b>Якими є стан та тенденції генетичного біорізноманіття в Україні?</b>							
	Різноманіття видів, які використовуються в їжу						Проект опису (укр.)	
	Додатково: переважаючі за площею вирощування сільськогосподарські культури			S	I		Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Загальна кількість генотипів посівних культур			S			Проект опису (укр.)	карта в ГІС
	Кількість генотипів, що зазвичай використовуються			S				
	Додатково: генетичне різноманіття бджіл			S			Проект опису (укр.)	
	Додатково: генетичне різноманіття корів			S			Проект опису (укр.)	
	Додатково: генетичне різноманіття овець			S			Проект опису (укр.)	
	Додатково: генетичне різноманіття коней			S			Проект опису (укр.)	
	Розповсюдження та багатство диких "родичів" посівних культур			S				
	Вплив високопродуктивних посівних культур на біорізноманіття				I		підрахунок	

**D P S I R**  
DPSIR category